

Какие мультфильмы смотреть детям?

Приобщение детей к великому миру кино начинается, как правило, с

мультфильмов. Многие родители, вспоминая детские впечатления, с замиранием сердца усаживают впервые своего ребенка перед экраном, и начинается волшебство...

Маленькие дети с восторгом наблюдают за ожившими картинками, потому что раньше они с не меньшим удовольствием рассматривали яркие рисунки в своих книжках. Нет предела радости детворы, когда она узнает на экране знакомых по стихотворениям петушка, котика, собачку. А родителям не терпится посмотреть вместе с ними «мульттики» своего детства и вновь пережить приключения Бременских музыкантов, Кая и Герды, Винни-Пуха и многих других спутников детских лет.

Какие мультфильмы смотреть детям и как?

Прислушайтесь к рекомендациям экспертов:

- прежде всего, не оставляйте ребенка перед экраном одного. Он нуждается в пояснениях взрослых, в переживании происходящего вместе, в том, чтобы учиться выражать свои эмоции;
- малыши до 3 лет способны концентрировать внимание не дольше 10-15 минут, поэтому анимационный фильм должен быть коротким. Не стоит показывать ребенку полнометражный мультфильм, потому что даже детям постарше трудно воспринимать все сюжетные ходы;
- изображениям персонажей или кукол в фильме положено быть максимально приближенными к действительности, иначе ребенку их трудно будет узнать;
- фильм должен формировать у малыша понятие о добре, не создавать тяжелых впечатлений, развлекать маленького зрителя. Внимательно следите за реакцией ребенка, чтобы успокоить его в напряженных моментах;
- обязательно познакомьтесь с содержанием «мульттика» прежде, чем пригласить к экрану ребенка. Остановите свой выбор на сказке, музыкальном или мультфильме-игре.
- не стоит показывать иностранных мультфильмов, потому что их создатели всегда ориентируются на ментальность аудитории, а в

детском возрасте только формируется национальная идентификация.

Пусть у наших детей складываются нравственные представления, присущие нашему менталитету;

- лучше всего, если ваш малыш будет смотреть «мультик» с вашими комментариями, ведь у него еще очень маленький опыт и не все он способен понять правильно. Обязательно обсудите увиденное, задайте вопросы по содержанию, это развивает воображение, память, речь. Будет замечательно, если вы разыграете сюжет, используя игрушки, тогда малыш проявит способности к перевоплощению, творчеству, ведь ему придется придерживаться роли!

В дальнейшем, когда вы задумаетесь, какие мультфильмы смотреть детям, прислушайтесь к своему сердцу, к доводам рассудка и к советам детских психологов, и вы никогда не ошибетесь!

